KnanaH nopaepxaHua pasneHusa V186 / V86

O6wasn nHpopmauus

MpuHUMn padoTbl

KnanaH nogaepxanus gasneHus tuna V186/V86 cnyxuT onsa nogaepxaHusa pabodero nnm 3agaHHoro AaBfeHnst Ha
NMOCTOSIHHOM YPOBHE, A1 BbIpaBHMBAHUSA MyNbCauun AaBEHNS N CHDKEHNST PE3KUX CKAYKOB AaBIIEHNSI B XMMUYECKMX
NPOM3BOACTBEHHbIX Tpybonposoaax. [Npu yBenuyeHnn AaBneHns Ha BXo4e KranaHa Bbllle 3a4aHHOro 3Ha4YeHus,
MopLUEHDb KranaHa rnof Bo3geNncTBMEM Cpefbl CABUraeTcs, MPOTUBOAENCTBYIO YCUIUIO MPYXXMHbI HA NOPLUHE. Tem
cambIM, KrnarnaH OTKpbIBAETCA M AaBIIEHNE Ha BXOAE CHWXAETCH 3a CYET nepenvea cpedbl Yepes knanaH. KnanaH
aBTOMaTUYECKM 3aKpbIBAETCH MPU NOHWKXEHNM AABMEHUS HA BXOAE KranaHa HuXKe 3aaHHOoro 3HayveHuns (yennms
NpwXaTUsi NOPLUHS NPYXUHORN).

Mpun ncnonb3oBaHWM kNanaHa nogaepxaHusa gasnexHus tuna V186/V86 B kadecTse 6aninacHoro, oH paboTtaeT kak
KnanaH C6pOC8 AaBlieHna Anga crnaXXmBaHg CcKa4ykoB gaBrieHusA. 5naro,u,ap;| KOHCTPYKUMn HWXHEN YyacTu KnanaHa,
NCKIHoYatoLLEel 3aCTOMHbIE 30HbI, KNanaH MOXeT MCNOSb30BaTbCA B CUCTEMAaX TPAHCMOPTUPOBKU CBEPXYMCTON BOAbI,
a Tak Xe AN TEXHUYECKN YUCTbIX, HENTParnbHbIX UM arpeCcCUBHbIX XXUOKOCTEN.

Ons nony4eHusa nogpobHon nHdopmaummn, ndydnte JIMCT xummudeckom ctonkoctn matepuanoB GF Piping Systems.

OcobeHHOCTH KnanaHa

+ KomnakTHasi KOHCTPYKLMS,

+ Xopoluve xapaKkTepuCTUKN yrnpaBneHus,

* MuHumansHoe obcnyxunsaHne brnarogaps NPOCTOTE KOHCTPYKLUN,

* Y3en perynupoBKM KrnanaHa HagexHo 3allumLLleH OT BO34eNCTBUSA paboyen cpeabl cTaHgapTHoOM membpaHon EPDM
unn EPDM c nokpbitnem PTFE,

* HwxHAS YacTb kKoprnyca He uMeeT 3acToVHbIX 30H (V186),

* [NonoxeHve Npn MOHTaXe 3aBUCUT OT HanpaBreHns NOTOKa,

* MoHTax knanaHa MoXeT NPOM3BOAUTLCS C NOMOLLLIO Pe3bOOBBLIX BTYMNOK B HUXKHEN YacTu Kopnyca KnanaHa,
» [unanasoH perynupoBaxusa aaenenus: 0.5 ... 9 6ap,

+ KnanaH Tak e MoxeT ObITb OTperynupoBaH nog paboyee gasrneHuve.

TexHu4yeckne xapakrtepuctuku V186/V86

Ucnonb3ayemble maTtepuanbl

Kopnyc knanaHa: PVC-U, PP, PVDF
MembpaHa: EPDM, EPDM c nokpbitnem PTFE
[OnanasoH gaBneHus: DN 10-50: 0.5... 10 6ap Twun V186
DN 65-80: 1.0...66ap Tun V86
DN 100: 1.0...4 6ap Tun V86
Tunbl coeAMHUTENbHBLIX 3JIEMEHTOB
MaTpyGkn noa ckremsaHue unu ceapky cornacHo ISO/DIN. BoamoxHa Bonyctumas paboyas Temnepatypa
nocTaBKka Nof 3aka3 C pa3beMHbIMU pe3bboBbLIMU MydTamun nnm PVC-U 0..+60°C
naHLamm PP -10...+80°C
PVDF -20 ... +100 °C

100325 CF - Pressure retaining valve V186 - V86 Rus.doc 1



Pa3mepbl u Bec knanaHoB V186/V86

DN L: PVC-U natpy6ku nog L: PVDF-HP/PP L1 L2 D h
CKIeMBaHue MaTpy6ku nop cTbikoByto, UK n
PP/PVDF natpy6kn nog cBapKy BCF cBapky
10 134 - 140 154 83 20
15/20 |134 158 140 154 83 20
25 174 198 180 185 112 27
32 174 202 230 248 165 43
40 224 256 230 248 165 43
50 244 256 250 252 165 43
65 284 284 290 280 180 230
80 360 360 310 - 250 320
100 380 380 390 - 250 415
L1 = c ¢pnaHyem
L2 = pa3bemHas my¢ghma
DN H Bec (kr) Bec (kr) Bec (kr) :
PVC-U PP PVDF
10 137 0.4 0.3 0.6
15/20 137 0.4 0.3 0.6
25 199 1.2 1.9 1.6
32 199 1.2 1.9 1.6 -
40 290 6.4 4.4 8.0
50 290 6.5 4.5 8.2
65 275 7.7 5.9 8.6
80 410 17.7 12.9 22.3 T\ y
100 485 19.6 14.5 24.6 - o _""|' iI
— i
. ¢'D N
I L »
XapaktepucTuku KknanaHa V86
g DN 65 5 DN 80
12 12
10 10
8 FT:: 8
y 6 Zf ! VA [
4 -;t 4 1
2 2 =
0 0
1 aan
0 Uh 6000 12000 18000 24000 0O h 6000 42000 18000 24000 30000 36000
I/min 100 200 300 400 Ifmin 100 200 300 400 500 600
§ DN 100
12
10
8
ye
o
a
h O 6000 12000 18000 24000 30000 36000 42000 48000 54000
I/mn 100 200 300 400 500 600 700 800 900
I/h, I/min pacxop BoApl (N/4, 1/MUH.)

y

paboyee gaBneHue (6ap)

XapaKTepVICTVIKI/I COOTBETCTBYHT CKOPOCTHU NMOTOKa 2 m/c.

100325 CF - Pressure retaining valve V186 - V86 Rus.doc



Xapakrepuctuku knanaHa V186

2 DN 15/DN 10 5 DN 20
9 9
———
8 8 ———
____-_.-.ﬂ-_
7 7 = =
e — e mm——
6 6
ys 5
— __-—--.f_
3 3
2 2
1 1
0 0
0 I 250 500 750 1000 1250 1300 0 Ih 500 1000 1500 2000 2200
0 Umin 42 83 12,5 16,7 208 217 0 Umin 83 16,7 25 333 367
k] DN 25 5 DN 32
9 ——— 9
8 8 — :
7 7 — —3;-_—.?_;
———
6 — f 6 ————
f—— — f—
ys e 5 -
I — 3
—
P e 2
e
H 1
0 0
0 Uh 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 0 Ih 1000 2000 3000 4000 5000 5700
0 Umin 83 18,7 25 333 ;7 50 58,3 0 Umin 16,7 333 50 66,7 833 95
DN 40 DN 50
& &
0 0
9 — 9
8 T——1 8
7 7 T — — =
Qppm—
6 T————— 6 T
ys 5
4 — 4
: —_— _ﬁ— ] 3 i
I — 2 =
1 1
0 0
0 Ih 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 0 Ith 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000
OUmin167 333 50 667 833 100 1167 1333 150 0 min 333 66,7 100 1333 1666 200 2333
I/h, I/min pacxog Bogpl (Nn/4, 1i/MUH.)
y paboyee faBneHue (6ap)

XapaKTepVICTVIKI/I COOTBETCTBYHT CKOPOCTHU NMOTOKa 2 m/c.

100325 CF - Pressure retaining valve V186 - V86 Rus.doc 3



Kop pns 3akasa

DN |d Ovana3soH PVC-U

perynuposku, 6ap EPDM PTFE
10 16 0.5 -19.0 199 041 379 | 199 041 309
15 20 ]0.5-9.0 199 041 380 | 199 041 310
20 25 10.5-9.0 199 041 381 | 199 041 311
25 32 10.5-9.0 199 041 382 | 199 041 312
32 40 |0.5-19.0 199 041 383 | 199 041 313
40 50 ]0.5-9.0 199 041 384 | 199 041 314
50 63 ]0.5-9.0 199 041 385 | 199 041 315
65 75 10.5-4.0 199 041 922 | 199 041 989
65 75 ]1.0-6.0 199 041 950 | 199 041 990
80 90 ]0.5-4.0 199 041 987 | 199 041 944
80 90 |1.0-16.0 199 041 988 [ 199 041 991
100 |110 |[1.0 — 4.0 199 041 953 | 199 041 945
DN |d OnanasoH PP PP/naTtpy6ku ansa UK ceBapku

perynupoBku, 6ap EPDM PTFE EPDM PTFE
10 16 10.5-9.0 199 041 386 | 199 041 316 - -
15 20 |0.5-9.0 199 041 387 | 199 041 317 | 199 041446 | 199 041 453
20 25 10.5-9.0 199041388 | 199041318 | 199041447 | 199 041 454
25 32 10.5-9.0 199041389 | 199041319 | 199041448 | 199 041 455
32 40 ]0.5-9.0 199 041390 | 199041320 | 199041449 | 199 041 456
40 50 10.5-9.0 199 041 391 [ 199 041 321 199 041450 | 199 041 457
50 63 [0.5-9.0 199 041392 | 199041322 | 199 041 451 199 041 458
65 75 10.5-4.0 199041882 | 199041887 | 199041470 | 199 041 475
65 75 [1.0-86.0 199041883 | 199041888 | 199041471 199 041 476
80 90 |0.5-4.0 199041884 | 199041889 | 199041472 | 199 041 477
80 90 [1.0-86.0 199041885 | 199041890 | 199041473 | 199 041478
100 (110 [1.0 — 4.0 199 041 886 | 199 041 891 199 041474 | 199 041 479
DN |d Owana3oH PVDF - PTFE |HP - Bepcusa *

perynupoBku, 6ap Standard naTpy6ku ans

UK/ BCF
CBapkKu

10 16 ]10.5-9.0 199 041 323 |-
15 20 |0.5-9.0 199 041 324 199 041 395
20 25 10.5-9.0 199 041 325 [199 041 396
25 32 10.5-9.0 199 041 326|199 041 397
32 40 ]0.5-9.0 199 041 327 |199 041 398
40 50 10.5-9.0 199 041 328 199 041 399
50 63 [0.5-9.0 199 041 329 |199 041 400
65 75 10.5-4.0 - -
65 75 [1.0-86.0 199 041 892 |199 041 481
80 90 |0.5-4.0 - -
80 90 [1.0-86.0 - -
100 (110 [1.0 — 4.0 - -

* BCF cBapka BoamoxHa Tonsko go DN 50.
PVDF-PTFE Standard c natpybkamn ans VK cBapku noctaBnsaloTcs nNoa 3akas.
UcnonHeHus ¢ pnaHuamu nnv pasbeMHbIMy MyTamMu NOCTaBNSIOTCA Mo 3akas.

100325 CF - Pressure retaining valve V186 - V86 Rus.doc



Ackus knanaHa V186 DN 10 — 50 B pa3pese

10 1 Kopnyc knanaHa
7 2 BepxHsas YacTb Kopnyca
8

3* MembpaHa

4*  TlopLweHb

5 Mpwxum

7  CTonopHas ravka

8  PerynnpoBO4HbIA BUHT

6
5
; '14 6* lpyxuHa npwxuma
2
3
1

= } \

Ocku3 knanaHa V86 DN 65 — 100 B paspese 10 Konnayok

11 BonT € ronoBKow Nog LWeCTUrpaHHbIN KMoy BMecTe
C rankomn 1 3aLNTHBIM KONMNaykoM

9 Bont

7 §
' I 12 TpyxuHHas nnacTmHa
8
6 £ f «
! BbiCcTpO M3HawmMBaemble OAeTanu, PeKoMeHayeTcs
3 g 4 MMeTb 3anacHbIe YacTu.
N
h I | h
M
N f\ \
N
A A 4 kg
—t - — | — i ——
A - L L rr s

MHcTpyKuus no pasbopke knanaHa

CHATMe BepxHen yacTu kopnyca:

1 YcTaHOBUTBL KnarnaH Ha ero OCHOBaHue.

2 OTkpyTnTL KOonna4vok (10).

3 OcnabuTb CTOMOPHYIO ranky (7) Ha perynnpoBOYHOM BUHTE (8) 1 BbIKPYTUTL PEryNIMPOBOYHbIN BUHT 4O NOSHOMO
ocnabneHuns NpyxuHbl (6).

4 CHsATb 3awwmTHbIe Konnaykm ¢ 6ontoB (11) n BbIKpYTUTL 6ONTHI.

5 MoaHATbL BBEPX BEPXHIO YaCTb Kopryca (2) N CHATb NPYXUHHYI0 Nnactuhy (12) n npyxuny (6).

C6opka npousBoanTcsa B obpaTHOM nopsiake!

Ownbkm npu pabote N BO3MOXHbI€ NPUYNHDI

Owmnbka MpnunHa HDencrtBus
KnanaH He repmeTnyeH B |MembGpaHa npwxaTta HegocTaTovHo | 3akpyTutb 6onTbl (11)
obnactn memb6paHsbl NIoTHO

[asneHve nagaet oo KoHTakTHasa nnowaaka noplwHs (2)  |[MpoBepuTb NOPLUEHb N YNNIOTHEHWE KOHTAKTHOWM
3a4aHHOro 3Ha4veHunsa He repMeTn4Ha nnowanky nopLHA 1 npu H606XO,IJ,I/IMOCTI/I
3amMeHuTb, pa3obpas Kopnyc KnanaHa
MembpaHa He repMmeTuyHa 3amMeHuTb MembpaHy, pasobpas koprnyc knanaHa
YTeuka cpefbl No Memb6paHa nospexaeHa 3ameHnTb MembpaHy, pasobpas koprnyc knanaHa

pEerynupoBOYHOMY BUHTY

PekomeHaaums no yctTaHOBKe:
PekomeHayeTcs ycTaHaBnMBaTh KranaH Mexay ABYMS pa3beMHbIMU COeANHEHNAMMN (MydTamu).

100325 CF - Pressure retaining valve V186 - V86 Rus.doc 5



Hdeknapauus nponssoauTens

Mpoussogutens, Georg Fischer Piping Systems Ltd, CH-8201 Schaffhausen (Switzerland) 3asBsnserT, B
COOTBETCTBMM C rapMoHM3MpoBaHHbIM cTaHaapToM EN ISO 21787, uTto knanaHbl nogaep)KaHUa AaBreHus Tuna
V86, V186:

1. ABNAOTCH KOMNOHEHTaMmn Ansa paboTbl No4 AasneHveM no onpedenexuio anpektusbl EC Directive 97/23/EC,
KacatoLerics obopyaoBaHusa ang paboTbl No4 AaBneHWeM U COOTBETCTBYIOT TpeboBaHUSAM, Yka3aHHbIM B
OVPEKTUBE U OTHOCSILLIMMCS K KpaHaM,

2. COOTBETCTBYIOT TpeboBaHUAM K KpaHam cornacHo gupektuse Directive 89/106/EC, oTHocsAwencs k
CTPOUTENbHbLIM U3OEeNUsAM.

MapkunpoBka kpaHoB 3HakoM CE 0603Ha4YaeT cooTBeTCTBME (COrfiacHO AMPEKTUBE NO KOMMNOHEHTaM ANns paboTkbl nog
OaBIieHNEM, TOMbKO KpaHbl C HOMUHanbHbIM AnameTpom 6onee DN 25 moryT 6biTb 0TMeYeHbl 3Hakom CE).
YnpaBneHue gaHHbIMM KNanaHamu nogaepaHuA AaBreHUs 3anpeLleHo 40 cornacoBaHUA BCeM CUCTEMDI, B
KOTOpYIO0 BCTPaMBarOTCs KfanaHbl, COrnacHO oAHOW M3 BbilleonucaHHbIx aupektus EC-Directives.

MameHeHus B KnanaHax noaaep)XaHus gaBneHusl, KoTopble BNUAIOT Ha yKasaHHble 31eCb TEXHUYECcKNe
cneumdvkauumn 1 npegnonaraemoe UCMonb3oBaHWe, OTMEHSIIOT U UCKITIOYalT AaHHYH Aeknapaumio
npov3soaunTens.

PykoBoacTBo no akcnnyaTtauuu knanadHamu V86 / V186 / V786

OnucaHue

KnanaHbl nogaepxaHusa gasnexus V86 / V186 / V786 yctaHaBnmBaloTcs B Tpybonposoa ans obecneyeHus
NMOCTOSIHHOIO AaBrieHVs Ha BXoAe KranaHa. YBenuyeHve faBrneHns Ha BXoAe KnanaHa 3actaBnseT knanaH
OTKpbIBaTbLCS, Takum 0bpasom, NogaepuBas 3agaHHOE NOCTOSHHOE Ha BXxoAe knanaHa gasneHue. KnanaH
paboTaeT, ypaBHOBeLUMBasA perynnupyemyro cuny npyxuHbl, KOTopast Ha4aBnmMBaeT BHU3 HA MeMOpaHy, NpoTuB
BbITamnKMBaloLLen BBEPX CUMbl paboyert XMAKOCTH.

TexHn4yeckune paHHble V86 / V186 / V786

3anacHble n 6bICTpO n3HawmBaemblie getanu KnanaHa

V86 V786
10 f 8
[ 7
7 /38 12
’ . B\ :
N ——————F T e '%i B
¢ f ' 9 HE I N . 3
3 ;S‘I y :I“ % | N 3
g'[ I'N i R 7N 4
ZL ,’l iz Z % ] — | 1
4 - —IN Bl—s = s 'z b=
V186 1 Kopnyc knanaHa

2  BepxHsia 4acTb Kopnyca
: 3* MewmbpaHa
4*  TlopweHb
5  Tpwxum
6* [MpyxuHa npwkuma
CTtonopHas raiika
PerynmpoBOYHbIin BUHT
9 bont
10 Konnauok
11  BonT c ronoBkon Nog WeCTUrpaHHbIN KITod BMECTe C
rankom u 3aLmUTHbIM KONTNa4ykoM
12 TpyxvHHas nnactuHa

—

7
o

= WN =, RN @~ O
o N

v

*

EbICTpO M3HalmBaemble aeTtarnn, pekoMmeHayeTCcAaA MMeETb
3anacHble 4acTu.

100325 CF - Pressure retaining valve V186 - V86 Rus.doc 6



YcTaHOBKa

1. KnanaHbl fOMmKHbI ObITb YCTAHOBIEHDbI B TPyOonpoBoaax 6€3 OCTaTOUYHbIX HAMPSKEHWUI, €CITU BO3MOXHO, C
pasbeMHbIMK coeanHeHnsaMu (Ha chnaHuax unu ¢ pesbbosbiMn MydTamu).

2. KnanaH MOXeT ycTaHaBnNMBaTbCs B FIOOOM NOMOXEHUN.

3. BaxHo cobniogeHve HanpasneHus notoka! OHO OTMEYEHO CTPENnKon Ha Kopryce KnanaHa.

4. TMpu paboTe ¢ 3arpsA3HEHHBIMMW XUAKOCTAMM UIN XMOKOCTAMU, CoAepXKallnmy TBepable YacTullbl, peKoMeHayeTcs
nepeg KnanaHoMm ycTaHaBnuBaTb ceTyaTbin PUNbTP.

5. o Hauyana nepBow onepaumu TpebyeTcs NpoBepuTb ycunme 3aTsbkkv 60NToB NOpLUHA U koprnyca. B crniyyae
HeoOX0AMMOCTU 3aTsHYTb BONTLI B ONPEeAEneHHoN nocneaoBaTensHOCTH (Mo guaroHanu) (cm. Tabnuuy Huxe).

KpenexHble 6onTbl

KnanaH nognepxaHus gasnexHus V186 KnanaH nognepxaHus gasneHus V786
DN BonTbl kKOpnyca Hwv* [DN BonTbl kopnyca Hwm * |BonTbl NnopLHsa Hwm *
10/15/20 M6x25 9 10/15 M6x35 8 M5x35 6
25/32 M8x30 12 20/25 M6x40 10 |M8x50 6
40/50 M10x40 20 32/40 M8x50 15 |M10x60 10
KnanaH nopgnepxaHus nasneHus V86
DN BonTbl kopnyca Hm *
65 M12x180 45
80 M12x250 45 * KPYTALLMA MOMEHT, Hm
100 M12x250 45

M12x100 45

YctaHoBKa pabo4ero naBneHus

OTkpyTUTb NnacTmaccoBbIv konnadvok (10) knanaHa.

Ocnabutb CTOMOPHYIO ranky (7).

[MoBopaymBaTh PErynmMpoBOYHbIN BUHT LUNTMLEBOW OTBEPTKOM / LLECTUIPaHHbIM KIOYOM crieaytowmm oopa3om:
a) Nno 4YacoBOWN CTpesnke — yBennyeHne paboyero aaBneHus

0) NPOTUB YaCOBOW CTPESIKN — YMeHbLUeHWe paboyero gaBneHns

3acpukcmposaTtb nonyyeHHoe pabovee gaBrneHne ¢ NOMOLLBIO CTOMOPHOW raviku (7).

W=

B

O6cnyxunBaHue

—_

KnanaHbl nogaepxxaHus gasnexus tTuna V86 / V186 / V786 TpebyoT MMHUManbHOro o6cnyXnBaHus.
2. Tlpwv paboTe ¢ 3arpA3HEHHbIMW XUOKOCTAMM UMW XXUOKOCTAMM, COAepKalUuMMmn TBepAble YacTuLbl,
pekoMeHAyeTCs NPOM3BOANTL OYMCTKY KnanaHa C NeprognyHOCTbIO B 3aBUCUMOCTY OT CTEMNEHN 3arpsa3HeHus.
3. [eMoHTupys knanaH (HanpvmMep, Ans OYUCTKK), HEOBXOOAMMO BbIKPYTUTbL perynmpyownii BUHT (8) 40 NnomHoro
ocnabnennst NpyxuHbl (6). TONbKO NOcne 3Toro MoXHO BbIKpyumBaTb 60nThl (9) / (11) n3 knanaHa.
3a) Knanan V786: YganuTb 3alimMTHbIe KOnnadky ¢ ronoBok 6ontoB (11) Ha kopnyce knanaHa (2), BbIBUHTUTb
6ontbl (11), yoanuTb BEPXHIOK YacTb kopnyca (2) n npwxum (12) ¢ npyxxmHon (6). Yaanutb NOMTHOCTbIO
nopuieHs (4) ¢ memBpaHon (3) n npvxkrmom (5). YaepxumBaTb NOPLUEHb B CXKAaTOM COCTOSTHUN BO
nsbexaHne ckpydmsarus. Otaenuts MembpaHny (3) n npvxum (5) oT nopLuHs (4).
4. B 3aBMCMMOCTU OT PEXMMOB paboTbl U UX NPOAOIHKUTENBHOCTU, HEKOTOPbIE YacTn MOryT U3HawmsaTbes. B
CBSI3M C 3TUM PEKOMEeHOyeTCH 3aMeHsITb CrneaytoLme yacTu:
a) MembpaHa (3)
b) nopweHb (B cbope) (4)
C) npyxuHa B cbope (6)

100325 CF - Pressure retaining valve V186 - V86 Rus.doc 7



